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Temat 17: Bryly obrotowe: kula, walec, staek.

[
i,
e

[ PT——}

b i
|

Wil adible by
|

B it i

B iomsad i abiind

[ TR

C\ o wierzcholek
i wa
b tworzaca
- promief wysokos¢
______ . | podstawy promiefi podstawy
= odst
=P podstawa
/\, $rednica
( "7~ promien
Uzupetnij tabelk:
Bryta Pole Objetosé
Kula
Walec
Stozek
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Zadanie: Walec, kula i steek przedstawione na rysunkach migka samy objetos¢. Oblicz,

jaka dlugas¢ ma promié podstawy walca, a jakstazka. lle razy weksze jest pole podstawy
stazka od pola podstawy walca?




KAPITAL LUDZKI w ramach Europejskiego Funduszu Spoteczneg: EUROPEISKI (SRR

NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY *u **

E Projekt wspotfinansowany przez @rituropejsk uniaeuropesska [TERER

Zadanie: W czasie prac wykopaliskowych wydobyto 48 miemi, z ktérej usypano kopiec
w ksztalcie steka. Jego pole podstawy jest réwne 54 ®blicz wysokéé kopca, pamitajac,

ze obptos¢ stazka jest rbwna jednej trzeciej iloczynu pola podstawysokaci.

Zadanie: Dziecko nasypuje piasek do foremek w ksztalcieksta promieniu podstawy 5
cm i tworzcej 13 cm. Nagpnie przesypuje go do wiaderka w ksztalcie walaaysokaci
36 cm i promieniu dwa razy wkszym ni promier foremki. Jak czg$¢ wiaderka wypetnito

dziecko, wsypujc 6 foremek piasku?
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Zadanie: Na zabaw karnawatowy Beata
30 cm 30 cm
wykonata kartonowe czapeczk V30RO wysokasc
/" sciany Sciany
. bocznej bocznej
w ksztalcie bryt narysowanych obok
lle papieru zuyta na kada z czapeczek? : S
10 cm 20 cm

Na ktom czapecz& zwyla WIgCe]  grugosc krawedzi podstawy

w ksztalcie szesciokata foremnego

diugosc srednicy

papieru?

Zadanie: Piotr ma wiaderko w ksztatcie walcasiednicy 16cm i wysokgi 25cm, a Pawet
w Kksztalcie graniastostupa prawidiowego czwatokgo o krawdzi podstawy 14 cm

i wysokasci 25cm. W wiaderku ktorego z chtopcow stesic wigcej piasku?



